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Scurtă prezentare a activității Primăriei Comunei Săvădisla din ultimele 2 luni 

 

Stimați locuitori ai comunei Săvădisla, 

 

Conform promisiunilor făcute, prin acest scurt raport dorim să vă informăm despre activitatea 

instituției din ultima perioadă: 

 

 Pe 31 octombrie a fost învestit noul consiliu local, iar pe 6 noiembrie cu unanimitate de voturi a 

fost ales în funcția de viceprimar Dl. consilier Tamás Gebe Liviu 

 Încă înainte de preluarea atribuțiilor am bănuit că vor exista anumite puncte cu care nu putem fi 

de acord în contractul de execuție pentru realizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare 

pentru satele Hășdate, Lita și Liteni. Experți din domeniu au studiat proiectele, contractul de 

finanțare și contractul de execuție care era deja semnat. Concluzia a fost că rețeaua planificată 

nu acoperă nici măcar jumătate din populația celor trei sate. Pe acest proiect comuna a primit o  

finanțare nerambursabilă în valoare de 9 milioane de lei, însă pe lângă această sumă conform 

bugetului inițial ar mai trebui să asigurăm, din surse proprii 7,6 milioane de lei. Această sumă 

este mai mare decât întreg bugetul comunei planificat pe anul 2020. A fost evident pentru noi că 

în forma inițială această investiție ar bloca pe mai mulți ani toate lucările de dezvoltare 

planificate în comună. În acest context am inițiat discuții cu Vicepreședintele Consiliului 

Județean, cu Directorul Companiei de Apă Someș S.A, cu proiectantul lucrării și cu reprezentanții 

agenției care asigură finanțarea nerambursabilă. Ca urmare a acestor discuții s-a început 

optimizarea proiectului cu scopul de a asigura accesul la rețea a unui număr cât mai mare de 

locuitori din satele vizate, precum și pentru a scădea costurile de execuție. Conform situației 

actuale, ca urmare a activităților de reproiectare s-a obținut o scădere a valorii proiectului cu 

suma de 600 000 euro. Săptămâna trecută modificările propuse au fost acceptate și de către 

autoritatea finanțatoare. 

 În primele zile după ocuparea funcției am avut discuții cu toți angajații din cadrul 

compartimentelor primăriei. Am rugat toți colegii să ne prezinte domeniul lor de activitate, să ne 

comunice eventualele obstacole de care se lovesc și de ce ar avea nevoie pentru a putea 

satisface mai ușor și mai eficient cerințele locuitorilor 

 Dorim ca activitatea Primăriei să fie mult mai eficientă, din acest motiv considerăm necesară 

achiziționarea unui program informatic complex. Este nevoie de acesta pentru a face mult mai 

eficientă comunicarea dintre diferitele compartimente, pentru a putea urmări mai simplu 

solicitările primite, și pentru a putea răspunde într-un timp cât mai scurt la acestea. Este 

importantă digitalizarea arhivei pentru a putea găsi mult mai ușor documentele vechi, 

consecința directă fiind accesul mult mai facil al cetățenilor la serviciile de care au nevoie. 
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 Am început lucrările la crearea unui nou site web și la prezența în lumea digitală a instituției. 

Noul site al primăriei va avea, printre altele o secțiune unde se vor putea achita online taxele și 

impozitele. 

 Am introdus programul prelungit: în fiecare zi de joi, la Caserie se lucrează până la ora 18 pentru 

a putea veni în sprijinul celor care în timpul zilei sunt la locul de muncă. 

 După familiarizarea cu activitatea instituției, împreună cu consilierii locali, am decis că este 

nevoie de o nouă organigramă, în baza căreia munca fiecărui angajat va fi eficientizată. Noua 

organigramă a fost aprobată la ședința Consiliului Local din 17 decembrie. 

 Având în vedere noua organigramă, se vor începe procedurile de recrutare a unui funcționar 

public cu atribuții în urbanism, care să își desfășoare activitatea în cadrul compartimentului 

amenajarea teritoriului și urbanism. Este important ca Primăria să aibă posibilitatea să elibereze 

autorizații de construire, să nu fim nevoiți să ne deplasăm cu toate cererile la Consiliul Județean. 

Motivul pentru care s-a modificat organigrama: fiecare compartiment trebuie să fie condus de 

către o persoană cu experiență în domeniu. 

 Am analizat contractele de chirie încheiate de către Primărie. 

 Am demarat măsurile pentru suspendarea contractul de închiriere pentru terenul ”Bechtel”. 

Acest teren a fost dat în chirie către C.N.A.I.R., contractul a expirat de câțiva ani, iar chiriașul nu 

achită nimic de multă vreme. Dorim rezolvarea acestei situații, ca Primăria să reintre în posesia 

terenul, ca în viitor să obțină venituri reale de pe acesta. 

 Am renegociat contractul de deszăpezire pentru drumurile comunale. Am obținut o reducere cu 

25% a tarifelor față de contractul precedent. 

 Am modificat destinația unui proiect din 2019 obținut prin programul de finanțare GAL. Inițial 

acesta a fost solicitat pentru curățarea pășunilor, dar conform solicitărilor noastre din suma 

obținută se va achiziționa un tractor cu remorcă și alte accesorii. Cu ajutorul acestor utilaje 

întreținerea spațiilor verzi și a drumurilor comunale va fi mai simplă și mai ieftină. 

 Am discutat cu medicii de familie din comună. Pentru a moderniza serviciile medicale am 

identificat un proiect de finanțare și am aplicat la acesta. 

 Ne-am întâlnit cu directorii școlilor și am vizitat unitățile de învățământ pentru a evalua situația 

clădirilor și a procesului de învățământ. Dorim să acordăm tot sprijinul pentru a crea condiții 

optime pentru educarea copiilor noștri. 

 De Sfântul Nicolae am pregătit 311 pachete pentru copiii din comună.  

 Am inspectat căminele culturale din comună, am evaluat starea acestora și am pregătit clădirile 

pentru sezonul de iarnă. 
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 Am organizat alegerile parlamentare din decembrie unde prezența la vot a fost cu mult peste 

media națională. 

 Din cele 31 de camere video instalate pe raza comunei, doar 8 sunt funcționale. Am început 

refacerea acestui sistem și punerea lui în funcțiune. 

 Am inventariat sculele necesare pentru întreținerea spațiilor verzi de care dispune Primăria. Am 

achiziționat scule noi (motocoasă, drujbă, motofierăstrău pentru gard viu etc.) cu care dorim să 

întreținem spațiile verzi din comună. 

 Cu ajutorul persoanelor care beneficiază de ajutor social s-a curățat curtea Primăriei, parcurile și 

acostamentele de pe lângă drumurile județene. 

 

 

În numele personalului Primăriei și a consilierilor locali vă dorim un Crăciun 

fericit și un An Nou plin de împliniri! 

 

 

 Asztalos István Tamás Gebe Liviu 

 Primar Viceprimar 

 

 

 

 

 

Săvădisla, 21 decembrie 2020  

 


